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for (unsigned u=0; u<n; ++u) {
basic_stepl;
basic_step2;
}
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for (unsigned u=0; u<10; ++u) {
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basic_step2;

}
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for (unsigned j=0; j<n; ++j) {
basic_step;
}
}
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for (int i = 1; i <= n; i*=2) {

basic_step;

}
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for (int i 1; 1 <=n; i *= 2) {
for (j = 1; j <= 1i; j++) {
basic_step;
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}
DNDION PR RY MN2I OTIP INAND ;1NN IRV TPNNNN INRINDN NN 91900 DN 9O1 KDY Nt NIPHNI

- 2"NDa Yapy PYY ,DNYS 1 ANPA WINN NIPNI NYNIANND TPINN IRION ,0MYS log n NYNINND NINNNN
19y1n 0EN MR 9”0 .O(nlogn)

NINWN TN 7295 ,1,2,4,8, ..., n DY 92PN ¢ 2D 20 OWI MINNYD 290 2WN) ,P1TN BON DaPpY 112
9apy .28 pvnY i AN e Jogn c Y TV 0 - n v E

logn i logn 2k logn
DD 1= > 1=) o =lertl _1—2.2l%" 1 —9n—1=0(n)
k=0 j=1 k=0 j=1 k=0

JPANDY N NPYOION MDD



